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Objavljen je novi album jednog od najcjenjenijih i najdugovječnijih kantautora regije, Livija

Morosina, u suradnji s Ivanom Arnoldom, pod naslovom „Nebo zgor Pomera", a u

nakladi Udruge Tondak .

Album je nastao kao rezultat suradnje pjesnika, glazbenika i višestrukog dobitnika Porina Livija

Morosina te skladatelja, glazbenika i producenta Ivana Arnolda, a u okviru 6. Rezidencije

„Pionirski dom". Rezidenciju vodi glazbeni producent i također višestruki dobitnik Porina Edi

Cukerić, uz stalne suradnike i rezidente Branka Crnogorčića i Alena Rosandu.

Glazbu i tekstove za album potpisuje Livio Morosin, koji ističe: „Iako po svojoj prirodi nikad

nisam potpuno zadovoljan, usudio bih se reći da je ovo ozbiljno dobra ploča."

Na prvo slušanje riječ jest o nečemu posve drugačijem - izričaju kakav domaća glazbena scena

dosad nije imala prilike čuti. U eri poplave generičkog sadržaja, album djeluje kao svojevrsni

iskorak i podsjetnik na snagu autentične, „prirodne" inteligencije.

„Nakon dugo vremena posvetio sam veliku pažnju tekstovima. Samo smo jednu skladbu ostavili

kao čisti instrumental, a na 'Nebu zgor Pomera' donosim pjesme ljubavne, socijalne i društvene

tematike. Iako je album nastajao noću, nebo koje me inspirira nije noćno, nego dnevno - ono

prekrasne plave boje. Plave poput lapisa ili olovke koju isključivo koristim za pisanje tekstova",

dodaje Morosin.

Zanimljivo je da je i u drevnom Egiptu intenzivna plava boja poludragog kamena lapisa

simbolizirala radost i nebo.

Suradnju s Morosinom radosnom opisuje porečki glazbenik Ivan Arnold: „Suradnja s Livijom bila

je ekstravagantna! Većinu materijala osmislili smo u jednom kafiću u Pomeru, razgovarajući o

akordima, životu i ljubavi. Livio je imao svoje skice ('pezzettine', kako ih je zvao), od kojih smo

potom 'skuhali' zanimljivu maneštru - baš po našem guštu! Livio je za mene jedinstven: kao

tekstopisac, skladatelj, majstor harmonija, ali i kao čovjek. Takvih je na ovoj plavoj kugli sve

manje", izjavio je Arnold, koji na albumu potpisuje aranžmane, programiranje te svira klavir i

sintesajzer.

Album „Nebo zgor Pomera" sniman je tijekom 2025. godine u Radnoj sobi Pionir (Društveni

centar Karlo Rojc u Puli), u sklopu 6. Rezidencije „Pionirski dom". Riječ je o međunarodnom

studijskom susretu koji povezuje suvremenu glazbu i pjesništvo autora iz Hrvatske, regije,

Europe i svijeta.

Ova platforma koju je osmislio Edi Cukerić potiče suradnju, razmjenu ideja, mobilnost autora te

afirmaciju suvremenog umjetničkog izraza glazbe i riječi. Projekt ima i humanitarnu

komponentu. Naime, prikupljena sredstva doniraju se ustanovama rehabilitacijske i alternativne

skrbi za nabavu glazbenih instrumenata.

Album „Nebo zgor Pomera" uskoro će biti objavljen i u vinilnom izdanju, a o čemu ćemo vas

također na vrijeme informirati. 

Preslušati ga zasad možete na ovoj poveznici. (iPress)
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